

## RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

29. studenog <b>nedjelja</b>	<b>I. NEDJELJA DOŠAŠĆA „C“</b>	<b>8,00</b> <b>9,30</b> <b>11,00</b>	Za † Josipa i ob. Peroutka <b>BEŠINCI:</b> na čast sv. Blažu <b>ŽUPNA</b> za sve potrebe župljana
PO. 30. XI.	<b>Anadrija ap.</b>	<b>6,00</b>	Za † obitelji Miškić
UT. 1. XII.	Kazimir, Florencija	<b>6,00</b>	Za † Nedjeljka Barića
SRI. 2. XII.	Blanka, Bibijana	<b>6,00</b>	Za † Peru i Ivku Šimunović
ČET. 3. XII.	<b>Franjo Ksaverski</b>	<b>6,00</b>	Za † Dragu Tomanovića
<b>PRVI PETAK 4. XII.</b>	<b>Sv.Barbara, Ivan Damašanski</b>	<b>6,00</b> <b>14,30</b> <b>15,30</b> <b>16,30</b>	Za † Franju i Elicu Šimić Molitva na grobovima branitelja Misa za poginule branitelje <b>GOLO BRDO:</b> Za † Slavka Tomića
<b>PRVA SUBOTA 5. XII.</b>	Kristina, Dalmatin	<b>6,00</b> <b>16,00</b>	Za † Anicu, Jagu i Petra Jurić <b>ALILOVCI:</b> Za † Dragu i ob. Tomić <b>PAKRAC: HODOČAŠĆE U DOŠAŠĆE</b>
6. prosinca <b>nedjelja</b>	<b>II. DOŠAŠĆA „C“ NEDJELJA CARITASA</b>	<b>8,00</b> <b>9,30</b> <b>11,00</b>	Za † Mariju Nosić <b>ALILOVCI:</b> Za † Grgu i Nadu Jurić <b>ŽUPNA</b> za sve potrebe župljana

❖ **ŽUPNA KATEHEZA: ZORNICE! Najbolja priprava za Božić!**

- **POTVRĐENICI; ZORNICA u SUBOTU; PRVOPRIČESNICI; SUBOTA u 11,00.**

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol  
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.  
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ [www.zsppa-kaptol.hr](http://www.zsppa-kaptol.hr); e-mail: [zu-kaptol@po.t-com.hr](mailto:zu-kaptol@po.t-com.hr) /tel: 034 231-080

# QUO VADIS

*Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol*



### ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVU SPREMAJU: U SUBOTU, 5. prosinca u 13,00:** Željka Prajz, Anka Grgić, Ivana Ivanković, Branka Jelušić, Zlata Novak i one koje nisu mogle doći na svoj red. **Ljubav prema svojoj crkvi će naći načina sudjelovati! HVALA za odaziv!**
- ❖ **Hvala za doprinose za crkvu! ZATRAŽENE SU PONUDE ZA POPRAVAK!** Pridonesite koliko možete. Svaki dar je velik ako je od srca! U tijeku je natječaj za izvoditelja!
- ❖ **ISPOVIJED I POHOD STARIJIH I NEMOĆNIH U KAPELICAMA I PO KUĆAMA:** **PONEDJELJAK:** 9,00 **ČEŠLJAKOVCI** (potom po kućama); 14,00: **KAPTOL, VINOGRADSKA** (od crkve), **KOMAROVAČKA, KOMAROVCI; UTORAK:** 9,00: **GOLO BRDO** (potom po kućama); 14,00: **KAPTOL: VETOVAČKA, RAMANOVAČKA, MAJSTORSKA; SRIJEDA:** 9,00: **DOLJANOVCI** (potom po kućama); 11,00: **BEŠINCI:** (potom po kućama); 14,00: **NOVI BEŠINCI, KAPTOL-POŽEŠKA; ČETVRTAK:** 9,00: **KAPTOL: VELIČKA, TOMISLAVA PRANJKOVIĆA, VLADE VIDOVIĆA, TRG VILIMA KORAJCA,**14,00: **ZAGRADSKA, MALCA; PETAK:** 9,00: **RAMANOVCI** (potom po kućama); **SUBOTA: ALILOVCI** (OD 14,00);
- ❖ **CARITAS: AKCIJA „KOLAČI“-Ljubav u Došašću! Donijeti subotom do 14,00!**
  - Župni fond „JOSIP KUPERTINSKI“, „STARI PAPIR ZA NOVE KNJIGE“,AKCIJA ŽETVA 2015.
  - **TOMBOLA ZA BOŽIČNO DRUŽENJE: TKO MOŽE NEKA DARUJE ZA ZAJEDNIČKO DOBRO-CARITAS**

Br. 418-48/2015; 29. Studeni 2015.

**I. NEDJELJA DOŠAŠĆA - ADVENTA „C“**

**Poštovani i dragi Župljani!**

*Ponovno smo zakoračili u razdoblje priprave za slavlje Gospodinova dolaska među nas. Nemiri vremena u kojemu živimo nas možda učine posebno pozornima na Riječ koju nam Bog upućuje. Liturgijska čitanja ove prve nedjelje Došašća donose utjehu za kojom čeznemo jer smo izmoreni nemirima svijeta ali nas i pozivaju na zauzetost oko ispunjavanja Božje volje u svojim životima. Odvažimo se krenuti putem njegova poziva. Vrijeme susreta se, doista, približilo.*

*Iz čitanja današnje mise!*

**Jr 33,14-16;** „Učinit ću da nikne Davidu izdanak pravedni!“ Prorok Jeremija prenosi Božje obećanje o Spasitelju koji će donijeti mir svijetu. Ovaj povijesni trenutak vapi za njegovim ispunjenjem i, kao kršćani, trebamo biti donositelji te radosne poruke umornom i klonulom čovječanstvu. Bez mira s Bogom se ne može ostvariti mir među narodima.

**Ps 25,4b-5.8-10.14;** „K tebi, Gospodine, uzdižem dušu svoju!“ Ovaj psalam je svojevrsna molitva pokajanja i tjeskobe. Odabrane strofe govore o „putovima“ koji su dvoznačni; Prvi je

izvanredni i zadivljujući-potpuno drugačiji od svih ljudskih putova. Drugi je tzv. Redoviti; pouka kako treba živjeti da bismo udovoljili-ugodili Bogu kao njegovi miljenici.

**1Sol 3,12-4,2; „Učvrstio vam Gospodin srca za dolazak Kristov!“** Sveti Pavao poziva na uzajamnu ljubav koja je pouzdan put prema svetosti na koju nas Gospodin poziva.

**Iz Ev: Lk 21,25-28.34-36; „Približuje se vaše otkupljenje!“** Naš život je Bog zamislio i želio ga baš sada, u ovome i ovakvome vremenu. U njemu nam govori u znakovima svakoga dana. Otvorimo srca njegovu Duhu da možemo prepoznati poziv koji nam upućuje te odgovoriti na njega.

*Srdačno; vaš župnik Josip!*



**NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA PROSINAC: OPĆA:** Da svi dožive milost Božju koja se nikada ne umara u praštanju; **EVANGELIZACIJSKA (MISLIJSKA):** Da obitelji, posebice one koje pate, pronađu u Isusovu rođenju znak sigurne nade; **BISKUPSKA:** Da se umijemo oduprijeti pohlepi i neumjerenosti potrošnje te

darežljivom ljubavlju pristupamo svima koji oskudijevaju; **ŽUPNA:** Da naši **vjeroučeni**, zajedno sa svojim roditeljima, braćom, sestrama i kumovima požele još jače živjeti sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere, osobito kroz Došašće i Božićno vrijeme koje nam je dano.

### *Prva nedjelja došašća*

Božićno vrijeme i nova liturgijska ili crkvena godina započinje Adventom ili Došašćem. Došašće je vrijeme pripreme kroz četiri nedjelje za godišnju proslavu Rođenja Gospodinova - Božić, ali ujedno i vrijeme pripreme za drugi, slavni Kristov dolazak. Ono se dijeli u dva dijela. Prvi dio započinje prvom nedjeljom Adventa i traje do 16. prosinca. Liturgija u tom prvom dijelu izražava onaj vid Došašća koji govori o Kraljevstvu Božjem na svršetku vremena i usmjerava na iščekivanje drugog Kristovog dolaska. Drugi dio Došašća traje od 17. do 24. prosinca, Badnjaka, i to je vrijeme neposredne pripreme za slavljenje Rođenja Gospodnjeg. Prvi tragovi crkvene pripreme za Božić nalaze se već u V. stoljeću u Siriji, a sama se priprema sastojala od liturgijskog spomena Blažene Djevice Marije Bogorodice i sv. Ivana Krstitelja kao Isusovog Preteče, a obuhvaćala je dvije nedjelje koje su prethodile Božiću. Neko je vrijeme u rimskoj liturgiji postojalo Došašće od šest nedjelja, ali ga je reforma pape Grgura Velikog u VI. stoljeću svela na četiri nedjelje. Tako je ostalo sve do danas. Prva nedjelja Došašća govori o ponovnom Kristovom dolasku kada će Bog po svome Sinu uspostaviti svoje kraljevstvo - novi Božji svijet. Druga i treća adventska nedjelja prikazuju Ivana Krstitelja, Isusovog Preteču, a četvrta nedjelja predstavlja Mariju, Djevicu i Majku koja je rodila Isusa. Može se reći da je Marija vjerom začela Isusa: prije nego li u svome krilu, ona ga je začela u svome srcu. No, čitanja Došašća ne upućuju samo na to kako je bilo onda, "u ono vrijeme", nego žele pobuditi odlučan stav za danas, za ovaj tjedan, za

svaki trenutak našega života. Došašće nas odgaja za ljubav koja seže za Bogom i dostiže Ga. Stoga, kršćansko Došašće kao vrijeme radosnog iščekivanja predstavlja svjesnije i intenzivnije proživljavanje onog općeg raspoloženja iščekivanja, karakterističnog za cjelokupni život Crkve. Sav naš život, cijela povijest čovječanstva je veliko Došašće. Ipak, u Došašću se ne slavi samo iščekivanje, već i dolazak našeg Gospodina, Isusa Krista koji traje bez prestanka.

### *Razmišljanje uz 1. nedjelju došašća...*

*“Pazite na se da vam srca ne otežaju u proždrljivosti, pijanstvu i u životnim brigama te vas iznenada ne zatekne onaj Dan jer će kao zamka nadoći na sve žitelje po svoj zemlji.” (Lk 21,34-35) Isus pripravlja svoje učenike i nas: Ono što čovjeku izgleda stabilno i vječno poljuljat će se. Sve stvari koje su uzrokom mnogih ljudskih briga - nestalne su. Neka nam ne oteža srce u proždrljivosti, pijanstvu i u životnim brigama! To sve traže oni koji ne poznaju Isusa. Nama je darovana Radosna vijest. Počinje nova liturgijska godina. To je nova godina spasenja. Neka nam bude na blagoslov! I Gospodin neka nas po svojoj Riječi pouči tajnama svoga kraljevstva! “Pokaži nam, Gospodine, milosrde svoje, i daj nam svoje spasenje.” (Ps 85,8)*

### *Uz blagdan sv. Barbare...*

Na dan sv. Barbare 4. prosinca, u pojedinim hrvatskim krajevima postoje razni običaji. Najvažniji je običaj sijanja pšenice. U nekim krajevima pšenica se sije kasnije na dan sv. Lucije (13. prosinca). U Slavoniji su na dan sv. Barbare počinjali božićni ophodi. Susjedi dolaze jedni drugima i govore: "Hvaljen Isus! Čestitam vam sv. Barbaru! Rodilo vam se, telilo se, ždrebilo se, prasilo se, jagnjilo se, macilo se i leglo se! Živi i zdravi bili!" Ukućani odgovaraju: "Živ i zdrav i ti bio!" Tada domaćin donese domaću slavonsku kobasicu, da se počaste. U selima oko Zagreba na sv. Barbaru također dolaze čestitari, koji se ponegdje zovu i barbaroši ili položajeki. Dođu domaćinu u kuću, sjednu i kažu na kajkavskom narječju: "Da bi vam tak trdo kvočke sedile kak' mi." U južnoj Dalmaciji na Pelješcu i u Konavlima priprema se varica od više vrsta žitarica. Svatko pojede dio uz riječi: "Koliko zrna, toliko uboraka". U Vratišincu u Međimurju, djeca su obilazila od kuće do kuće i recitirala: "Sedam, sedam, posedam. Slavu Bari pozdravljam. Dej vam Bog pijičev, voličev, teličev, puričev, praščiće, račići, kruha i vina, Božega mira pak največ." Domaćini su ih darivali orasima, suhim šljivama, kockama šećera i lješnjacima.